

# JAK SE ZBAVIT JEHO MILENKY

Ášter½, 25 listopad 2014

Milá Danielo, manÁ¾elova bývalá milenka - no bývalá - moÁ¾ná to není ten pravý termín. Ale od začátku... po 25 letech manÁ¾elství se objevila krize. Zpřítu uÁ¾ mÁ¾ hodnotit, Á¾e jsem na ní měla určitě chováním i podíl já, ale hlavně jeho pÁ¾telství s našou společnou známou. PÁ¾ili; jsem si to nepřipouštlá. Jednak jsem si myslela ona Á¾ije v našem;Ášastném manÁ¾elství a jednak Á¾e On by mi to nikdy neudělal.

Ale ukázalo se to jako pravda v nejhorším provedení. Když jsem se zeptala, jak dál - Á¾ekl, Á¾e neví, ale opusťte... Ona zjevně vřídla víc, protoÁ¾e tajně opustila svého manÁ¾ela a začala nové místo lásky. PÁ¾es neodešel. Na radu psychologů jsem ho neposlala nikdy pryč a on sám nikdy neodešel. Musím taky Á¾e Á¾e jsem si až teprve v tom hrozném Á¾ase uvědomila, jak mi chybí, jak s ním mám spojenou minulost a jak jsem s ním požívala i v budoucnosti a bylo mi toho hodně líto. Je mi 46 a taky jsem si Á¾íkala, Á¾e uÁ¾ moÁ¾ná nikoho nepotkám a bude smutno. .. Zkusím to zkrátit. Po více než roce se s ní rozešel. Ale má asi výitky. TakÁ¾e v Á¾em to spoívá - dává bokem peníze a občas jí platí nějaké účty, když naco potřebuje - pÁ¾iveze, odveze. Prostě kombinace Ferdý Mravence a prince na bílém koni. Ona mu občas volává, co vřechno po něm dalřeho chce - nevím, mÁ¾u se jen dohadovat. MoÁ¾ná se s tím rozchodem nesmířila - nemyslím, Á¾e by byla zvyklá prohrávat. Stále ho někde láká - společné akce s pÁ¾teli - a on nechce vypadat jako podpantoflák a tak hledá výmluvy, proč to nejde anebo to jednou za čas jde... A já jsem z toho vřechno uÁ¾ hrozně unavená a mám strach, Á¾e to takhle bude napořád, Á¾e se z toho nikdy nevyhrabeme. Jinak Á¾ijeme fajn Á¾ivot, trávíme spolu dost času, skoro vřechne se zdá v pohodě. A já mám v hlavě pořád zasunuto - tÁ¾eba je to tak, Á¾e ona na něco čeká - tedy až rupnou nervy mně a já se rozvedu si myslela od samého začátku, až dříve dostudují, budou z domu nebo nevím co.... Nechci se snížit k tomu, Á¾e bych se dala do Á¾e. Navíc bych jí asi vlasy netrhala, spíš; bych se rozbrešela. Vlastně se chci zeptat, jestli máte nějaký nápad, jak ji vygumovat z našeho (jeho) Á¾ivota. Nebo naopak - jestli se na to mám vykašlat a jít pryč. Lepší vánoční dárek bych jí dát teda nemohla.... sakra. Sakra. Sakra. Nemáte nějakou dobrou radu????

ANE½KA O D P O V Āš Āž :

Milá Aneko, tohle je velmi těžké, ale rozhodně ne neřešitelné. Zrovna jsem něco podobného psala jednou mládežnickovi, který je v podobné situaci, jen po pár letech manÁ¾elství... A stejně jako jemu, i tobě mohu napsat, Á¾e je to síla docela nápor na nervy, ale není to boj pÁ¾edem prohraný, to rozhodně ne. Samozřejmě, Á¾e by byla bláhosť poučlivé takové ty stále opakované rady: začít se lépe oblékat, změnit účes, snažit se ho nějak "milenecky uhnět". To vřechnou neúinkuje, a když uÁ¾, tak opačně. Musíš; využit to, co ona nemá... Ona měla tu novost milenecké zajímavost zakázaného ovoce, pÁ¾ípadně jeho výitky, Á¾e ona "kvůli němu tebe z lásky trpí, Á¾e se kvůli němu rozvede". TakÁ¾e - zaprvé na ni nemysli, na to, co ona dělá, se vykašli. Ale máte spolu za ta léta určitě plno jiného společného, pÁ¾edevřechno to "manÁ¾elské kamarádství". A to využij! Snaž se, abyste se spolu bavili, tedy nejen o nutných vřechných věcech, ale měli spolu i opravdu zábavu. Určitě vířechno; co jsou jeho koníčky, co on zná, obdivuje, Á¾emu opravdu rozumí. Tak se snaž, aby ti o tom vřechno povídal, aby se s tebou bavil jako s bezva kámořem... Hele, ono to vypadá napohled jako taková zbytečná věc, ale uvědom si, Á¾e naši pánové jsou v podstatě opravdu jako pejskové: chtějí se dobře najíst, dobře si popovídat s někým, kdo je bude poslouchat, pÁ¾ obdivovat, s kým si mají co říct, pÁ¾ípadně spolu jít někde, kde je to budeřechno; oba bavit... Určitě znářechno; ten humor: "Má drahá, chovej se ke mně jako k psovi - dej mi najíst a pustěm ven!" Ano, pánové chtějí být spokojeni - takÁ¾e když bude spokojený s tebou, bude s tebou. Jak Á¾íkám - je to válka nervů. Prohraje ta, která vyřechno; urguje, vyhrořechno; dělá scény... Ty ho za dlouhou dobu znářechno; urřechno; vířechno; jak to začít, abyste byli spokojeni. A jeřechno; tÁ¾ jedno - ROZHODNĀš nesmí mít pocit, Á¾e je na malém dvorku, na krátkém Á¾etězu a pod bířechno; To bys ho jako balířechno; poslala jí :-)) P.S. Když tak se mi jeřechno; ozvi, na e-mail..d@niela .